



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 12. април 2021. године
Број: 242/1

**ГРАДОНАЧЕЛНИКУ/ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ
СЕКРЕТАРИМА СКУПШТИНА**

Предмет: Позив на е-конференцију „Етички кодекс функционера локалне самоуправе у Европи и Србији”, 21. април 2021. године, Zoom, са почетком у 11 часова

Поштовани/Поштована,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) и Мисија ОЕБС-а у Србији имају задовољство да Вас позову да учествујете на е-конференцији

„Етички кодекс функционера локалне самоуправе у Европи и Србији”.

која ће бити одржана у **среду, 21. априла 2021. године, преко платформе Zoom, са почетком у 11:00.**

Е-конференција „Етички кодекс функционера локалне самоуправе у Европи и Србији” намењена је председницима општина и градоначелницима, члановима већа, председницима и секретарима скупштина, одборницима и осталим функционерима локалне самоуправе, а циљ јој је представљање европских и домаћих искустава и стандарда етичког поступања у локалној самоуправи.

Планирано је да се, у уводном делу скупа, учесницима обрате: г-ђа Марија Обрадовић, министарка државне управе и локалне самоуправе, г-ђа Јелена Дрењанин – председница Одбора за управу Конгреса локалних и регионалних власти Савета Европе (КЛРВЕ), амбасадор Јан Брату – шеф Мисије ОЕБС-а у Србији и г-дин Ђорђе Станичић – генерални секретар СКГО. У наставку е-конференције учесницима ће бити представљено и 12 начела *Етичког кодекса функционера локалне самоуправе*, које је

У прилогу достављамо програм конференције.

Молимо вас да учешће потврдите преко електронске форме или путем QR кода који ће уз позив бити достављени у мејлу, најкасније до понедељка, 19. априла 2021. године.

Приступни линк на ZOOM платформу биће Вам достављен након истека рока за пријављивање на конференцију.

За додатне информације можете се обратити г-ђи Маји Стојановић Керић, шефу Одељења СКГО за правни систем локалне самоуправе, електронском поштом на адресу maja.stojanovic@skgo.org или телефоном на број 011/7357-935.

С поштовањем,

Генерални секретар
Ђорђе Станичић